外国語学習指導案
【G6】Unit１ This is ME 
　阿智第二小学校　外国語活動係
Unit目標
・好きなことやできることについて話す。
[bookmark: _GoBack]・音声で十分慣れ親しんだ簡単な語句や基本的な表現で書かれた自己紹介の分の意味が分かり，他者に伝えるなどの目的をもって書き写す。
・好きなことやできることを含めて自己紹介をする。
・好きなことやできることなどについて，他者に配慮しながら伝え合おうとしたり，書かれたものを読んだり書き写したりしようとする。

語彙等
【表現例】I’m from (Hometown).　 I like /play (soccer).　 I can (play soccer well). 
I want to go to (Brazil). I want to watch (soccer games). My birthday is (August 25th).
 I want a (new soccer ball) for my birthday. My nickname is (name). 
What (sport) do you like? What do you (play)? Do you (play baseball)?  

【語彙例】from, nickname, this, is, me, I, am, like, have, play, can, want, to, my, what, do, you, 
スポーツ, 教科, 月

Unitの構成
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通常授業（４５分）で３単位，短時間授業（１コマ１５分のモジュール型）で３単位（９コマ）
計６時間扱い。

Hi,Friendsとの関係
　１（旧５年生用）Lesson４＆Lesson５
　２（旧６年生用）Lesson２＆Lesson３
image1.emf
3  １   好きなこと・できること  3   ⑨  ① My nickname is  ～ .  ② What is your nickname?  ③ Writing （名前）  6  

２   自己紹介をしよう   ④ I like  ～ . I can  ～ .  ⑤ What do you like?  ⑥ Writing （好きなこと）  

３   自己紹介文を書こう   ⑦ Can you? With gesture  ⑧   Interview Game  ⑨ Writing （自己紹介文）  

 


